

线路改造了,孙子的学费也不愁了

后续报道

□记者 牛鹏远 通讯员 张静 马婕/文
记者 赵朝军/图

“真是太谢谢你们了。”4日上午,看到小岛上的线路改造一新,孙子以后的学费和生活费也有了保障,张云献不知道说啥好,急忙招呼老伴儿给每人沏上一碗鸡蛋茶。得知“诚信老爹”张云献的故事后,国网嵩县供电公司和洛阳彩虹留守儿童助学中心决定帮助他。

小岛将用上专线,鸡蛋也不愁卖了

一年前,张云献为筹钱替儿子还债,相中了袁子沟村旁边伊河中间的一个荒岛,把家搬到了岛上开荒养鸡。他从村里拉了一根电线,跨河拉到岛上。

记者了解到,张云献从村里拉到岛上的线路因为线太细,不能用大功率电器,抽水时要先关掉其他的电器开关。因用电不便,张云献和老伴儿现在还是烧火做饭。

得知情况后,国网嵩县供电公司决定帮张云献改造岛上的线路,并承诺定期收购鸡蛋,解决销路问题。4日上午,旧县镇供电所所长吕小强和同事来到岛上,发现电线存在很大安全隐患,他们更换了双芯铝线,还改造了窝棚里的线路。“下一步,我们准备架设一条专用电力线路到岛上,彻底解决老人的用电难题。”吕小强说。

听说张云献要走十几里山路,把土鸡



张云献招呼老伴儿给每人沏上一碗鸡蛋茶

蛋带到潭头镇卖钱,国网嵩县供电公司纪委书记郑胜利说,他们公司的职工食堂以后会定期购买张云献的鸡蛋,还可以帮忙联系爱心企业,让张云献不再为销路发愁。

嵩县黄庄乡的三合村是国网嵩县供电公司的定点扶贫村,有22名中层干部和该村的贫困户结了对子。“张云献老人的诚信精神值得大家学习,我们商量后决定让旧县镇供电所和老人结成对子,帮他解决生活上的难题。”郑胜利说。

有了助学金,孙子的学费不愁了

4日上午,受洛阳彩虹留守儿童助学中心委托,记者带来了山村小学优秀

贫困生自助申请表。

张云献最担心的就是自己老后孙子没人照顾,荒废了学业。本报刊发张云献的稿件后,记者联系到洛阳彩虹留守儿童助学中心,该中心是专门义务资助山村小学贫困学生的民间组织。

该中心负责人“西风”说,目前,该中心的资料库里已经有30多名贫困小学生,但张世豪的家庭情况特殊,张云献老人的诚信之举令人敬佩。今年9月,等张世豪上小学后,他们将开始为其发放每月150元的助学金。只要张世豪想上学,他们会一直资助下去。

当天上午,受洛阳彩虹留守儿童助学中心委托,记者填好申请表后,张云

献和老伴刘喜合在申请表上摁上指印。“每月150块钱不少了,足够我孙子上学用,这份恩情我该咋报答呢!”张云献看着申请表,仿佛看到了孙子的明天。

记下“爱心账单”,让孙子长大后回报社会

张云献的床头挂着一个小本子,上面记满了爱心人士捐款和购买鸡蛋的数量、金额和电话号码。

4月24日16:16,洛阳一位女士给孙世豪300元现金,50岁左右,农民模样。

4月28日中午,《洛阳晚报》记者联系好心人士购买鸡蛋272个,收入400元。

4月29日下午,石子强等人购买鸡蛋400个,两人另多拿出100元。

张云献说,《洛阳晚报》报道他的事情后,已经有很多爱心人士帮他了,他都一笔笔记了下来。“别人帮过咱,咱不能忘!”张云献说,他把大家的帮助记下来,为的是孙子长大后有能力了回报社会。

（豫）医广【2015】第10-29-525号

洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-63156789

院址：洛阳市九都路与解放路口西南角

推广太极运动,弘扬传统文化

5月7日、8日,2016全国“市长杯”武术太极拳比赛将在我市举行,太极文化高峰论坛将同时进行



□记者 杨凤轩 实习生 袁博

5月7日、8日,2016全国“市长杯”武术太极拳比赛将在我市举行,2016“河洛之源 太极之巅”太极文化高峰论坛将同时进行。中国武术流派和拳种纷繁复杂,太极拳因“身动心静”老少皆宜,且具有深厚文化内涵而得到大众喜爱和广泛普及。

太极拳有益健康 我市超10万人练习

太极拳作为东方文化的典型代表,注重形神合一,强调内外并重,能够全面提高人的生理、心理和社会适应能力,业已成为享誉海内外的良好健身运动方式,尤其受到中老年人的青睐。

据统计,目前我市练习太极拳的人数超过10万。近年来,市体育局、市武术协会积极推广太极拳这一全民健身体育运动项目,取得了良好成效。目前,全市共有486个武术太极拳辅导站,遍布社区、学校、企业、机关等,为全民健身、普及太极拳起到了巨大推动作用。

市体育局相关负责人表示,2016年全国“市长杯”武术太极拳比赛是我市今年承办的又一高级别赛事,赛事的举办对于宣传洛阳,提高洛阳的知名度、美誉度,推动我市武术太极拳运动的发展具

有重要意义。

太极拳蕴含中国传统文化思想

太极拳是河洛文化、阴阳学说、五行学说、八卦学说与武术文化完美结合的产物,是中华民族文化的结晶,是结合易学的阴阳五行之变化、中医经络学、古代的导引术和吐纳术形成的一种内外兼修、柔和、缓慢、轻灵、刚柔相济的拳术,是国家级非物质文化遗产。

它是受中国传统哲学影响最深的一个拳种,依附于太极阴阳学说,揭示出事物的各种矛盾“负阴抱阳”、既对立又统一,彼此相互依赖、相互关联、相生相成、相形相亲的关系。

太极拳蕴含丰富的中国传统文化思想。它的核心思想是太极生两仪,两仪生四象,四象生八卦。太极拳在产生、发展的过程中,把“天人合一”的中国古典哲学思想渗透到拳理和拳法中,从而达到逐步完善。

太极拳文化体现了自然生命精神,富含韵味无穷的生命意境,映射出曲径通幽的意境神韵和自然生命哲理底蕴。

有专家表示,洛阳是河洛文明的发源地,本次2016全国“市长杯”武术太极拳比赛及太极文化高峰论坛在我市举行,对推广太极拳、弘扬中国传统文化都有巨大助力。

YICHUAN 伊川农商银行

伊川农商银行简介

河南伊川农村商业银行股份有限公司(简称伊川农商银行),经国家银监会批准于2009年10月28日挂牌开业,是河南省开业的第一家农村商业银行。该行位于河南省伊川县滨河新区豫港大道北侧,法定代表人康凤利,注册资本1015257375元。目前该行下辖37个网点,含1个营业部、29家支行、7家分理处。截至2015年年底,该行各项存款余额202亿元,各项贷款余额109亿元,总资产268亿元,存、贷款余额均占当地金融机构市场份额的65%以上,在地方经济建设中发挥着重要的金融支撑作用,是辖区内网点最多、辐射面最广的银行业金融机构。

成立六年来,伊川农商银行高举改革创新大旗,坚持服务“三农”的市场定位。在各乡镇规划建设

110家金融便利店,覆盖率和辐射面超过全县行政村的90%,建设自助银行32个,布设存取款机140台,发展POS机318台,自助设备覆盖全部网点。伊川农商银行各项监管指标连年达到银监会二级优良银行标准,获得了客户、政府和监管部门的认可。截至2015年年底,伊川农商银行在全国发起利丰村镇银行10家,且运行良好。

突出的业绩以及热心公益事业为伊川农商银行带来了一系列荣誉。财政部将伊川农商银行确定为金融示范县定点观察金融机构,伊川农商银行先后荣获全国支持中小企业发展十佳农村商业银行、全国十佳农商银行、中国改革突出贡献单位、中国最具社会责任银行等荣誉称号。